
1) Napište celé věty s opaky přídavný jmen: 

Například: Der Hund ist groβ. 

a)   b)  

 

 

c) d)  

      (Die Schildkröte)  (Der Hase) 

 

 

e)  f) 

 

(To je správně/špatně)    (Můj kamarád je….)   (Moje kamarádka je…) 

  

 



2) Vzpomínáte na správnou výslovnost?  IE se čte jako i: 

EI se čte jako aj 

Vaším úkolem ve cv 16/21 v pracovním sešitě je doplnit, jestli v textu má být I nebo IE nebo EI. Do 

školního sešitu potom tento text přeložte do češtiny. 

 

3) Napište si do školního sešitu nadpis PŘIVLASTŇOVÁNÍ  

-v němčině máme dva způsoby, jak říct, že něco patří konkrétní osobě: 

To je Petřin pes.  Das ist Petras Hund. 

To je pes (od) Petry. Das ist der Hund von Petra. 

- Jméno osoby musí být vždy v 1.pádě – Petra, Honza, Paul, Gertrude…. 

Ještě jeden příklad: 

To je dědečkova kytara.  Da ist Opas Gitarre. 

To je kytara (od) dědečka. Das ist die Gitarre von Opa. 

 

4) Zkuste to teď vy. Napište do školního sešitu tyto věty v němčině: 

To je babiččina kočka. 

To je kamarádka (od) Petra. 

To je maminky papoušek. 

To je svetr (od) Lenky. 

To je strýcovo auto. 

To je káva (od) Báry. 

 

5) Přečtěte si věty ve cv 14a/30 v učebnici. Podle nich potom odpovězte na cv b – stačí 

jednoslovné odpovědi. 

 


